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Concurs de oferte pentru  tipărirea 

ghidului în limba română  ”Dezvoltarea afacerilor în turismul rural” 

și a ghidului similar tradus în limba ucraineană 

”Розвиток бізнесу в сільському туризмі”
elaborat în cadrul proiectului 

 „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița)”

Data lansării: 10.01.2019
Data limită pentru acceptarea înscrierii: 07.02.2019, ora 18.00

Solicitant: Consiliul Raional Soroca (Republica Moldova), Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul”, Administrația raională Iampol (Ucraina).

Prezentarea proiectului:

Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampol (Ucraina, regiunea Vinnița)” este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampol (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC). 

Obiectivul proiectului: Consolidarea capacităților prestatorilor de servicii turistice și autorităților locale din raioanele Soroca și Iampil pentru a dezvolta turismul rural prin cooperare transfrontalieră.

Context: Localitățile din arealul transfrontalier Soroca - Iampil au un bogat patrimoniu cultural, istoric şi arhitectural, peisaje pitoreşti, resurse recreative, de agrement şi curative, oameni harnici şi ospitalieri. Acest enorm potențial turistic  este insuficient valorificat și promovat. Proiectul urmărește să crească vizibilitatea și atractivitatea raioanelor respective, nivelul de valorificare a potențialului turistic și capacitatea entităților economice de a atrage turiști. 

De asemenea, proiectul își propune dezvoltarea unei comunități de antreprenori și manageri de pensiuni turistice, în raioanele Soroca și  Iampil, care să beneficieze de instruire, informare, ghidare și consultanță, pentru a-și dezvolta afacerile, prin abordarea şi prestarea serviciilor turistice cu profesionalism, în contextul cooperării transfrontaliere. 

Promovarea, lansarea și dezvoltarea turismului în mediul rural, conform estimărilor experților, va contribui la dezvoltarea iniţiativelor antreprenoriale în rândul cetățenilor din raioanele Soroca și Iampil, sporind nivelul de valorificare a potențialului turistic în zona transfrontalieră.  

Ghidul elaborat în română și ulterior tradus în ucraineană, în contextul celor menționate mai sus, vine să completeze cunoștințele și să dezvolte abilitățile tuturor acelor interesați să lanseze o afacere în domeniul turismului rural. În vederea creșterii eficienței afacerilor în domeniul turismului rural, creșterii profitabilității operatorilor  turistici  care activează în domeniul turismului, promovării vizibilității potențialului turistic  a comunităților pe care le reprezintă ne propunem să tipărim versiunea română și ucraineană a Ghidului respectiv. 
Ghidul în versiunea română și ucraineană urmează să fie tipărit până la 28 februarie 2019.
Activităţi minime cerute prestatorului. Specificaţii tehnice

1. Prestatorul selectat va tipări fiecare Ghid în următoarele condiții tehnice:

1.1. Ghid versiunea română

· Format: B5 (165 x 240), hârtie 80 gr/m2;
· 76 pagini; Coperta cretată lucios, 4+0 culori, broșată cu termoclei;
· Interior color 4+4;

· Tiraj  1400 exemplare;
1.2. Ghid versiunea ucraineană

· Format: B5 (165 x 240), hârtie 80 gr/m2;
· 84 pagini; Coperta cretată lucios, 4+0 culori, broșată cu termoclei;
· Interior color 4+4;

· Tiraj  600 exemplare;

2. Prestatorul, ţinând cont de conţinutul tematic, va asigura executarea tiparului la cea mai înalta calitate;

3. Prestatorul va efectua orice modificare/rectificare doar cu agrearea beneficiarului.
Selectarea unei companii se va face în baza ofertei care va conține următoarele documente:
1. Acte care reflectă activitatea companiei:

a) certificat de înregistrare  a întreprinderii (copie) ;
2. Oferta

a) oferta financiară, în MDL, la cota TVA 0.

Cerințe față de setul de documente:
· toate actele solicitate urmează a fi prezentate în plic sigilat sau transmise pe email.
Procedura de aplicare:


Setul de documente va fi depus la sediul IDIS „Viitorul”, or. Chișinău, str. Iacob Hâncu 10/1, (cu Titlu: Concurs de oferte pentru  tipărirea unei hărți turistice) pentru Carolina Ungureanu ori poate fi transmis pe adresa de e-mail: ungureanu.carolina@gmail.com ori llchiriac@gmail.com  până pe data de 07 februarie 2019, ora 18.00.

În mesaj este obligatoriu de a indica : Numele și prenumele persoanei, poziția și instituția din care face parte, numărul de telefon și adresa de e-mail.

Întrebări suplimentare: pe adresa de e-mail: ungureanu.carolina@gmail.com
Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampil (Ucraina, regiunea Vinnița)” este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampil (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC).
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