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Vizită de studiu pentru operatorii turistici din Soroca și Iampil
În perioada 14-16 septembrie 25 de reprezentanți din Moldova și Ucraina, dintre care nouă operatori turistici din raionul Soroca și șase din raionul Iampil, regiunea Vinița, vor efectua o vizită de studiu în regiunea Vinița. Scopul vizitei este familiarizarea cu bunele practici ale turismului rural din regiunea ucraineană. 
În cadrul vizitei, cei 25 operatori turistici se vor familiariza cu serviciile prestate de către prestatorii serviciilor turistice rurale și cu ofertele turistice ale pensiunilor din mediul rural, produsele turistice care se individualizează după categoria de confort, mediu natural, și spiritual. De asemenea, vor analiza calitățile gastronomice și produsele agroalimentare și personalizarea produsului turistic creat pentru comercializarea din zonă.

Vizita va cuprinde și documentarea vizavi de funcționarea serviciilor turistice rurale în comunitatea Bușa, din raionul Iampil, din punct de vederea administrativ și al resurselor umane.

Vizita de studiu are loc în cadrul proiectului implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampil (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC).
Proiectul „Turismul rural – un pas sigur spre stimularea cooperării transfrontaliere între raioanele Soroca (Republica Moldova) și Iampil (Ucraina, regiunea Vinnița)” este implementat de IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Soroca și Administrația raională Iampil (Ucraina). Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Cooperare Teritorială Republica Moldova – Ucraina în cadrul Parteneriatului Estic (EaPTC).
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